

Erratum/ Dossier Epidemiology, Health and Work



In the article "Prevalence of possible occupational carcinogenic exposures in Brazilian workers: what does the National Health Survey say?", DOI: https://doi.org/10.1590/2317-6369/34322en2023v48edepi8 published on *Revista Brasileira de Saúde Ocupacional*, 48:edepi8, in the page 1/13:

on Revista Brasileira de Saúde Ocupacional, 48:edepi8, in the page 1/13:
In the name of the first author
Where it reads:
"Albuqueque"
It should be read:
"Albuquerque"
In the name of the author of <i>Contact</i> :
Where it reads:
"Albuqueque"
It should be read:
"Albuquerque"